

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТА НА УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ «БИБЛИОТЕКАРЬ ГОДА – 2013»

Автономное учреждение «Централизованная библиотечная система Юргинского муниципального района» выдвигает **Мирошниченко Надежду Ивановну, заведующую Детской библиотекой** для участия во Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года – 2013»

Мирошниченко Надежда Ивановна родилась 10 февраля 1962 года в д.Новая Деревня, Юргинского района, Тюменской области. По окончании Юргинской средней общеобразовательной школы начала свою трудовую деятельность в качестве заведующей Ново – Деревенской сельской библиотекой. В 1982 году закончила Тюменское культурно-просветительское училище по специальности библиотечное дело. В 1985 году пришла работать в Центральную районную библиотеку в качестве заведующей отделом обслуживания. С 1991 года и по настоящее время возглавляет Детскую библиотеку. В 2004 году закончила Тюменский государственный институт искусств и культуры по специальности менеджер социально – культурной деятельности, периодически проходит курсы повышения квалификации, занимается самообразованием, что способствует профессиональному росту Надежды Ивановны Мирошниченко.

Надежда Ивановна Мирошниченко имеет библиотечный стаж более 30 лет. Работая в должности заведующей Детской библиотекой, постоянно разрабатывает проекты и программы по организации библиотечной деятельности с детьми и подростками, используя различные формы работы: театрализованные представления, акции, презентации и т.д. Обеспечивает процесс интеллектуального, нравственного взросления детей. Владеет библиотечными информационными технологиями, создает комфортную информационную среду для пользователей.

В 2009 году пользователи Детской библиотеки приняли участие в областном национальном фестивале детского творчества «Радуга» и были награждены дипломами 1,2, 3 степени.

На базе Детской библиотеки в 2012 году реализован пилотный проект по организации летнего отдыха детей – летний оздоровительный лагерь. Реализация проекта позволила показать отличительные особенности библиотеки от других социальных институтов детства.

Благодаря высокому профессионализму Надежды Ивановны, четко выработанной стратегии развития библиотечной деятельности библиотеками АУ «ЦБС» по работе с детьми и подростками, успешно

На протяжении трудовой деятельности Надежда Ивановна неоднократно была отмечена наградами районного и областного значения.

За большой вклад в сохранение и развитие культуры Тюменской области Надежда Ивановна была награждена в 2001 году благодарственным письмом Комитетом по культуре Тюменской области. За творческие, профессиональные находки по воспитанию любви к книге юных читателей, организацию работы подросткового клуба и плодотворное сотрудничество с

местными средствами массовой информации в 2002 году награждена благодарственным письмом Тюменской областной детской научной библиотеки. За многолетний добросовестный труд в библиотечной отрасли, выполнение поставленных задач по внедрению инновационных технологий обслуживания пользователей в 2010 году награждена почетной грамотой администрации Юргинского муниципального района. В 2012 году стала победителем областного конкурса – фестиваля личностных заслуг и достижений в области искусств и культуры «Признание -2012» в номинации «Опора и авторитет».

Надежда Ивановна всегда занимает активную жизненную позицию, активно сотрудничает с культурно – досуговыми учреждениями, образовательными учреждениями, с Центром социального обслуживания, со средствами массовой информации. Обладает высокой степенью дисциплинированности. При решении сложных вопросов проявляет самостоятельность и оперативность, старательность в выполнении производственных задач. Доброжелательна, коммуникабельна, пользуется заслуженным уважением работников ЦБС.

Директор АУ «Централизованная
библиотечная система Юргинского
муниципального района»



О.В.Кугаевских